

Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы директором рыбодобывающего предприятия



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «РПК «Камчатка», он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия руководитель предприятия, основным видом деятельности которого является добыча и переработка водных биологических ресурсов, имея реальную возможность выплатить подчиненному работнику заработную плату в полном объеме и в установленный законом срок, из иной личной заинтересованности полностью не выплатил потерпевшему заработную плату за период с 02.05.2017 по 25.10.2017, то есть более двух месяцев, в общей сумме более 100 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из прокуратуры города Петропавловска-Камчатского

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры к возмещению вреда потерпевшему. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1233789>